WELKOM BIJ KOOR HOPELOOS
Informatie voor nieuwe leden

Welkom bij Koor Hopeloos, het gezelligste koor van Utrecht en omstreken! We zijn blij dat je ons koor komt versterken en helpen je met deze informatie graag om een beetje wegwijs te worden.

Voordat je lid wordt:

· Je maakt een inschatting in welke stemgroep je hoort: alt, sopraan, of tenor/bas.

· Je krijgt een maatje toegewezen. Dit is iemand uit jouw stemgroep, die je waar nodig helpt en die je introduceert binnen het koor.

· Je mag drie keer vrijblijvend meezingen. Je zingt dan mee met de liedteksten en bladmuziek van je maatje.

· Na de 3e repetitie neemt onze dirigente  een stemtest bij je af. Hierin beoordeelt ze of jouw stem bij ons koor past en in welke stemgroep je definitief geplaatst wordt.

· Eveneens na 3 repetities beoordeelt onze welkomstcommissie of je als persoon in ons koor past. De ervaring leert dat het voor langdurig (zang)plezier belangrijk is dat koorleden een klik hebben met elkaar. Het komt gelukkig maar zelden voor dat dit niet zo is, maar voor de volledigheid noemen we het hier wel.

· Wij zijn momenteel bij de alten en de sopranen op volle sterkte en hanteren hierdoor voor deze stemgroepen een wachtlijst (bij de bassen en tenoren kunnen we nog wel enthousiaste nieuwe leden gebruiken). Als de dirigente en de welkomstcommissie positief oordelen over jouw toetreding tot het koor en je bent hier zelf ook enthousiast over, dan kom je als alt of sopraan op de wachtlijst te staan totdat er een plekje vrijkomt binnen de stemgroep waar je door onze dirigente in geplaatst bent. Voor alle duidelijkheid: voor bassen en tenoren geldt momenteel geen wachtlijst.
Als je lid wordt:

· Je ontvangt een eigen set met liedteksten en bladmuziek. Je moet deze zelf in een map doen. 

· Als er nieuwe liederen ingestudeerd worden,  ontvang je de nieuwe liedteksten/bladmuziek en voeg je die toe aan je map. De inhoud van de map blijft eigendom van het koor.

· Je gaat lekker mee repeteren. De eerste maanden zal je nog niet optreden omdat we alle liedjes uit ons hoofd zingen tijdens optredens en het tijd kost om ze te leren. Je krijgt ongeveer een jaar de tijd om de meest gezongen liederen te leren.
· Je krijgt het wachtwoord van het besloten ledengedeelte van onze website. Hier kan je alle belangrijke en leuke informatie vinden over optredens, repetities, etc. 

· Het is de bedoeling dat alle koorleden hun steentje bijdragen aan het draaiende houden van het koor. Dit kan door in een van de commissies plaats te nemen. Ieder jaar worden tijdens de ALV de vacatures bekend gemaakt waar je je voor kan aanmelden. Doen!

· Onze koorkleuren zijn roze, rood en wit/zwart (wit in lente en zomer en zwart in herfst en winter). We gaan vrolijk uitgedost gekleed, maar we zijn geen carnavalsvereniging.
Aan- en afwezigheid

· We hanteren een aanwezigheidsrichtlijn van 75%. Dit is nodig om goed op elkaar ingespeeld te zijn en om de liederen goed te leren zingen. Natuurlijk zijn er uitzonderingen mogelijk, zoals  langdurige ziekte of een langere vakantie buiten de schoolvakanties.

· Afmelden is verplicht. Dit doe je per sms of WhatsApp bij Jac van den Oort (06-40450704).

· Er zijn geen repetities tijdens de schoolvakanties.

· Het jaarlijkse ledenweekend vindt in de regel plaats tijdens het 3e weekend van januari. Deelname is in beginsel verplicht omdat we dan een aantal nieuwe liederen instuderen. Ook hierop kunnen natuurlijk uitzonderingen gemaakt worden.

Geldzaken 

· De contributie bedraagt  € 200,-- per jaar, te voldoen in 2 termijnen. Afhankelijk van de datum waarop je start, wordt naar rato een gedeelte van de contributie in rekening gebracht. 

· Voor het koorweekend wordt een bijdrage van € 30,-- tot € 45,-- gevraagd.

· Kleding en vervoer naar optredens en het koorweekend zijn voor eigen rekening van de koorleden.
Heb je nog vragen? Stel ze aan je maatje of aan de welkomstcommissie!

Wij wensen je heel veel zangplezier,

de welkomstcommissie,

Antoon (tenoren en bassen)

Ineke (alten)

Hendriek (sopranen)

